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Instrukcja Bezpieczeństwa: Regulatory Ogrzewania / Termostaty 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE: PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED INSTALACJĄ I UŻYTKOWANIEM. ZACHOWAJ 
NA PRZYSZŁOŚĆ. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznej instalacji, 
użytkowania i konserwacji regulatorów ogrzewania i termostatów. Niezastosowanie się 
do poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia 
mienia lub obrażeń ciała. 

1. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa 

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku zgodnie z jego 
przeznaczeniem, opisanym w dokumentacji technicznej produktu (instrukcji 
obsługi). 

• Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone (np. pęknięta obudowa, uszkodzone 
przewody, widoczne ślady zalania). 

• Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj je poza zasięgiem dzieci. 

• Nie modyfikuj urządzenia ani nie próbuj samodzielnie naprawiać. Wszelkie 
naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowany personel. 

• Chroń urządzenie przed wilgocią, wodą, pyłem, ekstremalnymi temperaturami i 
bezpośrednim nasłonecznieniem (chyba że specyfikacja produktu stanowi 
inaczej). 

2. Bezpieczeństwo Instalacji 

• RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM! Przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac 
instalacyjnych, konserwacyjnych lub demontażowych ZAWSZE odłącz zasilanie 
elektryczne w głównej skrzynce bezpiecznikowej dla obwodu, do którego 
podłączone jest urządzenie lub system grzewczy. Upewnij się, że nikt nie włączy 
zasilania podczas trwania prac. 

• Instalacja powinna być przeprowadzona WYŁĄCZNIE przez wykwalifikowanego 
elektryka lub instalatora systemów grzewczych, posiadającego odpowiednie 
uprawnienia i znajomość obowiązujących przepisów oraz norm bezpieczeństwa. 

• Przed instalacją upewnij się, że urządzenie jest kompatybilne z Twoim systemem 
grzewczym oraz parametrami sieci elektrycznej (napięcie, obciążalność). 
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• Zawsze postępuj zgodnie ze szczegółową instrukcją montażu dostarczoną z 
konkretnym modelem urządzenia. Schemat podłączeń musi być bezwzględnie 
przestrzegany. 

• Nie instaluj urządzenia w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie wody, 
pary wodnej, w pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, kominki), w miejscach o słabej 
cyrkulacji powietrza lub w miejscach narażonych na wibracje. 

• Upewnij się, że wszystkie połączenia elektryczne są wykonane prawidłowo i 
bezpiecznie dokręcone, aby zapobiec przegrzewaniu się styków. 

3. Bezpieczne Użytkowanie 

• Używaj urządzenia zgodnie z jego przeznaczeniem – do regulacji temperatury w 
systemie grzewczym. 

• Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia znamionowego określonego w 
specyfikacji technicznej urządzenia. 

• Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych urządzenia (jeśli występują). Zasłonięcie 
może prowadzić do przegrzania i ryzyka pożaru. 

• Unikaj silnych uderzeń lub upuszczania urządzenia. 

• W przypadku zauważenia jakichkolwiek nieprawidłowości w działaniu (np. dziwne 
zapachy, przegrzewanie się, niestabilna praca), natychmiast odłącz zasilanie 
(jeśli to bezpieczne) i skontaktuj się z wykwalifikowanym serwisem. 

4. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed czyszczeniem urządzenia zasilanego z sieci ZAWSZE odłącz zasilanie 
elektryczne. 

• Do czyszczenia używaj wyłącznie miękkiej, suchej szmatki. Nie używaj wody, 
rozpuszczalników, środków chemicznych ani materiałów ściernych, gdyż mogą 
one uszkodzić obudowę lub elementy wewnętrzne. 

• Regularnie sprawdzaj stan urządzenia pod kątem widocznych uszkodzeń. 

• Modele zasilane bateryjnie: 

o Wymieniaj baterie zgodnie z zaleceniami producenta, używając baterii 
odpowiedniego typu i rozmiaru. 

o Zachowaj prawidłową polaryzację (+/-) podczas wkładania baterii. 

o Nie mieszaj starych baterii z nowymi ani różnych typów baterii. 
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o Wyjmij baterie, jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas. 

o Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. Nie 
wrzucaj baterii do ognia. Trzymaj baterie z dala od dzieci. 

5. Postępowanie w Sytuacjach Awaryjnych 

• W przypadku podejrzenia pożaru, porażenia prądem lub innego poważnego 
zagrożenia, natychmiast odłącz zasilanie główne (jeśli jest to bezpieczne) i wezwij 
odpowiednie służby ratunkowe (straż pożarna, pogotowie). 

• Jeśli urządzenie zostało zalane wodą, nie dotykaj go. Odłącz zasilanie główne i 
skontaktuj się z wykwalifikowanym technikiem. 

6. Utylizacja 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) oznacza, że produktu nie wolno 
wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyte urządzenie elektryczne i elektroniczne należy oddać do wyznaczonego 
punktu zbiórki w celu recyklingu, zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
ochrony środowiska i gospodarowania odpadami. 

• Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

• Jeśli urządzenie zawiera baterie, należy je wyjąć przed utylizacją urządzenia i 
zutylizować oddzielnie w odpowiednich pojemnikach. 

Zastrzeżenie: Niniejsza instrukcja bezpieczeństwa ma charakter ogólny. Zawsze należy 
zapoznać się i przestrzegać szczegółowej instrukcji obsługi i montażu dostarczonej z 
konkretnym produktem. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z 
nieprawidłowej instalacji, niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania zasad 
bezpieczeństwa. 

 


